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Stérilisation - Contrôles des cycles 
avec indicateurs bactériologiques

Date / heure : ………………………..
Stérilisateur : …………………………
Numéro de cycle : …………………………

Concerne :  Contrôle de  routine  Contrôle de validation  

Mode de stérilisation :

Phase de stérilisation

Vapeur  Plastique  121°C     20 min. 
 Prions      134°C     18 min.

 Gaz OE
Test bact. rapide

T°C : ………………
Lot n° : ……………

 Autre : ----------------------------------------  Sterrad

Indicateurs chimiques :
Indicateur émulateur  : …………………………..N° lot du fabriquant   .............................................

Numéro Emplacement
dans l’appareil

Attachez ici les 
indicateurs émulateurs
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Stérilisation - Contrôles des cycles 
avec indicateurs bactériologiques

Contrôles1

c n-c Remarques et actions entreprises si n-c
Graphique / enreg. paramètres  

Indicateur chimique (classe 4-6)  

Remarques et actions entreprises si n-c

Date 
Code identifiant/signature collaborateur :

 ..  /  ..  /  …
-----------------------------------

Tests bactériologiques
Test bactériologique :   ................................................   N° lot du fabriquant   ..............................

Mise en incubation 
des tests : Date Heure Température

Mise en incubation par :

Lecture des tests :

Vérifier temps minimum après mise en incubation et avant lecture (indications fabricant)

Résultats: " - " = pas de croissance
" + " = croissance

Date Heure Numéro 
Test témoin Résultat

Numéro 
des tests
Résultats

Contrôles1

c n-c Remarques et actions entreprises si n-c
Test bactériologique    Rapport intermédiaire

Date 
Code identifiant/signature collaborateur : 

..  /  ..  /  …
--------------------------------------

____________________________________________________________
1 c = conforme     n-c = non-conforme  


